Ofidijanska Struja

Frater Zefiros
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Čini što ti je volja će biti sve od Zakona

Ofidijanska struja takođe radi u varijacijama znanim kao Drakonijanske ili Tifonijanske Struje, koristeći Vatrenu Zmiju Kundalini. Kenet Grant se slaže sa Motinim postulatima o Hristicizmu kada objašnjava kako su sadašnji radovi linijom moći  ’Jezida’ uklonili Ozirijansku formulu Umirućeg Boga. Zelator otkriva da je njegovo ili njeno telo ’’Hram Svetog Duha’’ i postaje student formule Ruže i Krsta. Ipak, nemoguće je za Zelatora da izvrši ovaj Veliki Rad kao što to može Adeptus Minor (Unutrašnji), koji je primljen u ’Koledž Svetog Duha’.
Zelator je probio Veo Kešeta i potpuno je svestan Jecirah plana. On ili ona je čvrsto uglavljen u Jesod Sefiri i potpuno je posvećen Planetarnoj Magici Heksagrama da bi stekao iskustvo ovog plana. Viši luk Heksagramatičke Magike se pojavljuje na Brijah Planu. I tako je rad Zelatora da dostigne određenu čistoću Težnje koja će sama pripremiti njega ili nju za tu moć i stanje svesti gde neizcrecivo može biti direktno shvaćeno i znano.
Sledeći zaključci su izvučeni iz knjiga Keneta Granta Alister Krouli i Skriveni Bog i Noćna Strana Raja. Kenet Grant sasvim sigurno odlazi u istoriju kao glavni kontributor Telemitskoj Misli u ranim danima Horusovog  Eona. Drugi Telemitski pisci od značaja su Čarls Stanfild Džouns; poznat i kao Frater Ahad, i Marčelo Ramos Mota. Ovi ljudi su se odvojili od svakih pretenzija na vođstvo bilo kog reda i ne pozivaju se na bilo koje događaje iz svog svetovnog života: To je njihov rad i doprinos Naučnoj Tradiciji skupljanja i upoređivanja beležaka.
’’Najbolja je krv od meseca, mesečna.’’ AL III.24

Ženska crvena supstanca je primarni menstruum magičke energije.

’’Jer on je je uvek Sunce, a ona Mesec. Ali za njega je krilati tajni plamen, a za nju je nadvita svetlost zvezda’’ AL I.16

Formula Eona (418) je Het, Kočija. To je formula kretanja. Muško je belo a žensko crveno (Skerletna Žena). Muškarac može postići u inicijaciji, ali se ne može manifestovati u moći bez ženskog.
Formula i funkcija Skerletne Žene počinje sa zonama okultne energije blisko povezanim sa mrežom nerava i pleksusa koji su u asocijaciji sa endokrinim žlezdama.

Kundalini energija utiče na Čakre u njenom telu i te vibracije utiču na hemijski sastav njenih žlezdanih izlučevina. Te tečnosti bivaju pojedene od strane Sveštenika i transmutovane u magičku energiju. 

Zapadna nauka je nabrojala četrnaest ženskih genitalnih izlučevina, a za dve pretpostavlja da postoje. Ove Kale mogu biti evocirane u Čakru koja je pravilno pripremljena.

’’Ja sam tajna Zmija sklupčana pred skok: u mojoj sklupčanosti je radost. Ako podignem glavu ja i moja Nuit su jedno. Ako spustim glavu, i izbacim otrov, tada je to naslada zemlje, i ja i zemlja smo jedno’’. AL II.26

Konzumiranje Kala, napunjenim sa nagore usmerenim strujama (nektari) transformiše svest i stvara u njoj mogućnost za kontakt i komunikaciju sa transcendentalnim entitetima. Nadole usmerene sile (otrovi) su napunjene otrovnim vibracijama koje se koriste za radove materijalizacije i rastvaranja.

Da bi ženski operater uzdigla Kundalini ona vizualizira Zmiju u Falusnoj formi, u Muladara Čakri, i raspaljuje sebe sve do tačke Orgazma.  Ipak, pre Orgazma, ona mora da premesti sliku u Ađna Čakru. Onda mora da održava sliku sve do čina Konzumacije.

A muškarac radi tako što identifikuje Kundalini sa Haditom, a Moždani Centar sa Nuit. Hadit sila se budi i probija svoj put nagore Kičmenim Stubom prolazeći sve pečatirane Čakre i ulazeći u Moždani Centar.

Čovek je Reč; žena je Delo; dete je Reč načinjena mesom uz rad Dela. Um koncentriše Dete da će telo nositi Delo Magičke Kreacije.
Kundalini sila se može probuditi sledećim metodama:

Totalnom koncentracijom na Magički Simbol

Kalama,...drogama koje navodi Liber Al vel Legis.
Šokom.
Brzinom – brzim pokretima koji oslabljuju veze astralnog tela sa fizičkim, kao Ples Derviša ili Tarantela.

Muzičkom ekstazom.
Magički kontrolisanom seksualnom aktivnošću (to su veoma opasne metode).

Apsolutnim saosećanjem  za sva stvorena bića.

Umetničkim zanosom izazvanim kontemplacijom na Superiornu Umetnost.
Religijskim entuzijazmom Bakti-Joge.

  10.   Nasiljem

Ove čakre onda moraju biti pečatirane tako što se Aspirant dobro uzemljuje i vraća u Normalnu Svesnost. Bez toga Aspirant je u velikoj opasnosti od Opsesije.
Suštinski rad se fokusira na sposobnost Adepta da transmituje vibracione nivoe uzdignute Vatrene Zmije ka drugom adeptu. Ova Kundalini energija se deli kroz Muladara Čakru vrlinom koitusa Učesnika, sa obe Čakre u fuziji kao jednom. Dobijeni Eliksir ejakulacije biva mešan sa izlučevinama Joni; koje su zauzvrat usklađene sa odgovarajućom Kalom koja je evocirana unutar Sveštenice.
Dobijeni produkt se onda stavlja u usta Sveštenika koji zatim to oralno deli sa Sveštenicom. Razvijajući Eliksir oboje mešaju u ustima; stvarajući hemijsku reakciju sa pljuvačkom. Ovo se onda prenosi u struju Sušumne preko Lalana Čakre , koja je locirana u osnovi grla. Ipak, ostaje da bude naučno potvrđeno da li postoji ili ne uzročna veza između ove Čakre i hormonskih i pljuvačnih Žlezda kao i Ađna Čakre.
Priroda bilo kakve veze bi sigurno pružila veći uvid u prirodu psiho-seksualne energije tela. Specifično, postojanje veza hormonskih i pljuvačnih žlezdi sa Umom i njihova energetska aktivnost bi potvrdila teoriju Atavističke energije za koju se sumnja da je bila u potpunosti dostupna drevnim rasama koje su evoluirale pre rascepa dvostrukog uma današnjeg čovečanstva. Ove energije će se manifestovati individualno u instinktivnim težnjama koje potiču iz kolektivnog nesvesnog primalnog čovečanstva i sasvim sigurno mogu biti povezane sa Klifotima Jevrejske Kabale kao i sa Atavističkim formama Čarobnjaka.
Venera je Lucifer ’’Jutarnja Zvezda’’ koja izaziva Boga na tački izlaska Sunca, na istočnom horizontu. U  podne Lucifer je izbačen i pada van milosti, opisan kao padajuća zvezda ispod horizonta Hada. Venera je onda ’’Donosilac Svetlosti’’(Prometej)  koja otima vatru Duha i daje je našoj podsvesnoj prirodi gde postoji mnogo klifotskih ljusaka.
Može biti takođe i nekih klimatskih uslova u ustima Operatera kako se ova ’primordijalna supa’ energizuje Kundalini energijom dižući se uz Sušumnu. Međusobno zaključavanje ustiju stvara još jedan izvor kretanja energije između Operatera znan kao ’Pečatirana Odaja’. Čakra Srca je takođe vitalno važna u ovom radu jer korespondira sa Tifaretom i sa vrlinama muških i ženskih Adepata koje podržavaju njihovi Sveti Anđeli Čuvari... Na neki način, dve Vatrene Zmije su upletene i transmutovane u jednu prirodu ...Ovo je podržano Ljubavlju između Učesnika kao što je izloženo na ATU-u XIV i u Liber Al vel Legisu.

’’...Volite jedan drugoga vatrenim srcima...’’ AL II.24

Ako postoji bilo koja blokirana čakra, operacija je jedan abortus, i stvara se Vampir. Ovo upozorenje samo po sebi je dovoljno da opomene voajera da ne eksperimentiše  pre nego što je spreman i sposoban. I ovo dalje objašnjava zašto Zelatoru nije dozvoljeno praktikovanje Velikog Rada. Operacija sa Atavističkim energijama ima u sebi ugrađenu opasnost.
Seksomagijske Reference onako kako su izložene u Suverenom Svetilištu Gnoze O. T. O.-a

VIII Stepen (Masturbacijskii)  Za Rituale koji uključuju Posvećivanje (15-a Kala) Talismana i za materijalizaciju novih partnera pomoću privlačenja.

Sveštenice od strane Sveštenika:

Putem usana za indukciju transa ili vizije. 

Putem ruke radi indukcije te ekstaze koja vodi Proročanstvima.

Sveštenika od strane Sveštenice:

Preko usta radi njenog Magijskog hranjenja i obnavljanja seksualne energije.

Preko ruke radi održavanja  njenog tela kao seksomagijske sprave glamura i privlačnosti. 
O Sveštenicima kad su sami:

Korišćenje ’Ver Maski’ (Atavistička energija) za operacije Likantropije preuzimanja životinjskih formi u umetnosti Čarobnjaštva.
O Sveštenicama kad su same:

Korišćenje ’Mer Maski’ (Atavistička enegija) za začaravenje bacanjem iluzija.
Muški Atavizam je Lav, a ženski Orao. Njene seksualne Kale su za radove IX Stepena.
IX Stepen Supernalni Prirodni kongres za radove Stvaranja, Intuicije i Inspiracije.
Pakleni neprirodni kongres za radove Zombizma, Poze Smrti i Kontrole Snova.

Ovaj stepen je ’Misa Svetog Duha’, ili ’Viša Misa’ koja priprema Sakrament Gnostičke Mise ili ’Niže Mise’ stvarajući ujedinjeni pokret energije. Gnostička Misa je ozbiljna inicijacija na grupnom nivou onih učesnika koji su energetski spremni da prime Sakrament. Njihova energija je probuđena Prinosima mise, skupljenim od strane Đakona koji ih isporučuje kičmenim stubom Sveštenika, koji ih dalje prenosi Sveštenici i dalje u pehar. Energija se tada vraća do Skupa i Sakrament se distribuira. Sakrament se mora distribuirati Skupu  tako da svaka individua ima kontakt sa originalnim Sakramentom.

XI Stepen Sveštenik & Sveštenica

Tokom ekliptike Meseca za radove Materijalizacije i Preobraćenja
Menstrualna Kala Sveštenice za radove XI stepena je  ona u vreme  Lunarne Eklipse, pošto je menstrualna krv rezultat neuspešnog začeća.
O POTPUNOJ  FORMULI
Ovo je onda Program za sve Operacije Seksualne Magike.

Prvo: ti ćeš otkriti svoju Istinsku Volju, kao što sam te već podučavao, i taj njen Pupoljak koji je Svrha Operacije.

Dalje, formuliši ovaj Pupoljak Volje kao ličnost. Tražeći ga, konstruišući ga i imenujući ga po svojoj Svetoj Kabali sa njenim nepogrešivim pravilom Istine.

Treće, pročisti i posveti ovu ličnost, koncentrišući se na nju, a odbacujući sve drugo. Ova priprema se treba nastaviti u tvom celom svakodnevnom životu. Dobro zapamti: pripremi novo Dete odmah posle svakog rođenja.

Četvrto, pre ulaska učini jednu specijalnu i direktnu Invokaciju u Misi, formulišući vidljivu Sliku Deteta i nudeći mu Pravo na Inkarnaciju.
Peto, izvedi misu, ne propuštajući ’Epiklesis’ (Invokaciju), i neka bude Zlatni Venčani Prsten na Svadbi lava sa Tvojim Orlom.

Šesto, pri konzumaciji Euharistije, prihvati ovo Dete, gubeći svoju Svest u njemu, dok se ono u tebi dobro ne asimilira.

Stalno ovo radi, jer sa Ponavljanjem dolazi Snaga i Veština, i Efekt je kumulativan, ako mu ne daš vremena da se rasprši.
Ljubav je zakon, ljubav pod voljom
