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Liber Immortalitas

vel

Luciform

tc \l2 "Luciform
Porque la trompeta sonará, y los muertos subirán incorruptibles y seremos cambiados. Porque este cuerpo corruptible tiene que ponerse incorrupción, y este cuerpo mortal tiene que ponerse immortalidad.

I Corintios XV. 52-53

Radicales libres se producen en la mitochondria de la célula que son las estructuras diminutas dentro de células actuando como hornos y fabricando la mayoría de la energía que se usa el cuerpo. Son las moléculas dentro de las células que quitan otras moléculas de electrones esenciales. Y este por supuesto, produce cáncer y el envejecimiento de las células. La física moderna nos enseña que electrones mísmos tambien se implican en un proceso que se llama Decadencia Beta, esencial para convertir hidrógeno a helio en el Sol. En el nivel subatómico, un neutrón se convierte a un protón utilizando la Fuerza Nuclear Débil y causando que se emitan un electrón y un neutrón.

Este nos dirige a preguntarnos acerca de la naturaleza verdadera de las mitocondrias. Ciertamente, sabemos sobre la fosforilación, aquella luz que liga juntos los dos hilos del AND nuclear. Pero este AND extra-nuclear, que sugerimos antes (conf. Liber LH) parece tan esencial a la imortalidad humana como probado por el mantenimiento de líneas de sangre maternales entre los egipcios ancianos. Y aquí podemos notar la importancia de Pranayama, recordado por los Hindúes que la mitochondria utilize noventa y cinco por ciento del oxígeno consumido por una célula para convertir el alimento a energía. El oxígeno por supuesto, enciende el fuego de cualquier horno, incluyendo el Horno Alquímico. 

Madre buscaba un mantra que produciera cierta vibración para activar las células de su cuerpo al conocimiento sensible (Conf. Liber Vox Viva Voce vel Video). Y por supuesto, Yoga Mantra es una forma de Pranayama. El oxígeno es un alimento para el Horno Alquímico para que como el Alquimista, John Reid III tan elocuentemente precisa en su libro: Gnosis Alquímico:

Luz
  y aire son las fuentes esenciales de alimento para toda la vida en esta planeta. El aire lleva en sí mísmo la carga vital que anima toda la vida en esta planeta. Hidropónicos y sistemas aeropónicos de crecimiento interior o exterior sin suelo han mostrado esto. Plantas, como el resto de la vida en la tierra reciben un valor nutritivo del aire. Respiración no es solamente respiración pero un acto de comer. 
Estes electrones or Radicales Libres se ligan sin discriminar con otros moléculos en un proceso que se llama Oxidación. Estes entonces causan que las Mitochondrias responden chaoticamente, creando una cáscada de polución célular que dismuinuen los niveles de energía y pueden causar mutación célular y hasta muerta célular. La mutación célular a menudo se convierte en cáncer y las dos síntomas juntas y separadas, causan envejecimiento. Entonces podemos decir que Radicales Libres causan más Radicales Libres en un proceso insidioso que lleva a mortalidad humana. El oxígeno mísmo que necesitamos para sobrevivir tambien es la causa de nuestra última muerte.

Telomeres son estructuras en ambos extremos de cada cromosoma, conteniendo una secuencia AND sugeriendo una estructura holográfica que no es tan diferente de las teorias propuesto por Richard y Iona Miller. Sin embargo, como las células se dividen en su proceso rutinario de Mitosis, los Telomeres de las nuevas células llegan a ser más cortos y más cortos hasta últimamente se envía un señal a las células para que pare este proceso y empiece Envejecimiento. En corto, la célula empieza a envejecer y malograr, aunque se queda viva. Este pareceria como una vuelta mala para la vida de la célula o equipo de células in un órgano físico. Pero lo bueno es por ya no puede dividirse, no hay más chance que un tumor puede formar de esta célula.
Hasta ahora, la función del oxígeno y oxidación se han explicado. Pero para volver al dicho de John Reid III, tambien hay una mención de luz tal como el otro de dos otras fuentes esenciales de alimento en esta planeta. Y fosfolirilación ya ha tenido hasta ahora, una mención breve. Oxidación parece inevitable y en sí mísmo necesariamente no tiene que ser una cosa terrible porque la mutación de necesidad no tiene que ser sinónima con cáncer, pero tambien puede sugerir la idea de evolución. El aplicar correcto de la luz de fosforilación através la inducción de una vibración como mencionado en la leyenda Masónica de una ‘Palabra’ Perdida, parece ser lo que buscaba Madre. Y por otra mano, esta luz fuera la fuente de poder que indefinidamente sustuviera la célula envejeciendo si podriamos encontrar una manera para hacerlo funcionar así. 
Algunos físicos sugieron que ondas de luz son actualmentes vibraciones emanando de una dimensión quinta con las otras cuatro por supuesto siendo el continuo espacio-tiempo. Este se considera una clave que combina La Teoria General de Einstein con la Teoria Electromagnética de James Clerk Maxwell. Electromagnetismo por supuesto, tambien es una clave a la obra de Dion Fortune como discutido en tales documentos como: Polaridad Sexual en Magia y Magnetismo Cabalistico. Es uno de los cuatro poderes en la teoria de física, parecentemente correspondientes con los cuatro elementos de Magia del Oeste. Es aquel elemento quinto encontrado en la Magia Hindú y correspondiendo con la invención del “Ether” por físicos del siglo XIX.
Ciertamente, sabemos que la luz interactúa con materia y puede ser la fuente de materia. La Teoria Cadena nos proviene con la idea que estas cadenas curvadas, unidimensionales no hacen nada sin vibrar para que emanen los vários partículos subatómicos que componen todos los átomos de la Tabla Atómica y de cual se componen todas las formas de materia. Entonces no parece una salta tan larga de lógica que esta cadena en el nivel subatómica y la fosforilización en el nivel célular tienen una correlación mutual en forma y sustancia pero son solamente diferentes en el nivel parecentemente ilusorio de generación.
Es la mente en un nivel microcósmico y la Mente Universal en el nivel Macrocósmico que siquiera pueden concebir en luz. Y através la función de Voluntad/Querer o la brote-Querer, puede dirigirlo (Conf. Liber Laiad)...si sólo con la mantra correcta, aquella Palabra perdida.
En el principio había la Palabra, y la Palabra era con Dios; y la Palabra era Dios. En el principio era con Dios. Todas las cosas eran creadas através él, y sin él no había nada hecho que se ha hecho. En él había vida, y la vida era la luz de hombres. Y la luza brilla en la oscuridad, y la oscuridad no la comprendió. 
Juan II. 1-5 
�Luz se define en la física como radiación electromagnética de cualquier longitud de onda.





